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ΜΜΑΑΘΘΗΗΜΜΑΑΤΤΙΙΚΚΑΑ  II  
  ΓΓΕΕΝΝΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΠΠΑΑΙΙΔΔΕΕΙΙΑΑΣΣ  ΕΕΠΠΑΑΛΛ  ((ΟΟΜΜΑΑΔΔΑΑ  ΑΑ’’))  

ΑΑΠΠΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  
 
ΘΘΕΕΜΜΑΑ  AA  

 
Α1) Σχολ. Βιβλίο – σελ. 81  
A2) α) Σ β) Σ γ) Λ δ) Σ ε)  Σ 

Α3) α) 
β

α

1
dx lnβ lnα

x
   

β)        gof x g f x f x       

γ)  
β

α

cdx c β α    

ΘΘέέμμαα  ΒΒ  

 
 
Β1. 
6 5 4 κ 2κ 1 25 3κ 16 25 3κ 25 16 3κ 9 κ 3                 

 
Β2.  

xi νi Ni fi% xiνi 

1 6 6 24 6 
2 5 11 20 10 
3 4 15 16 12 
4 3 18 12 12 
5 7 25 28 35 

ΣΥΝ ν = 25  100 75 
 
Β3. 

5

i i
i 1

x ν
75

x 3
ν 25

  


 

Η διάμεσος είναι η 13η παρατήρηση οπότε, δ = 3 
 
Β4. 
Το ποσοστό των μαθητών που διαβάζει τουλάχιστον 3 ώρες είναι : 3 4 5f % f % f % 56%    

 
ΘΘέέμμαα  ΓΓ    
Γ1.  

 2

x 1
lim αx βx α β


    

 



                                                                                    ΠΠΑΑΝΝΕΕΛΛΛΛΑΑΔΔΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΕΕΞΞΕΕΤΤΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ  22001122 

 2

Γ2.  

  
 

 
0

0

2
x 1 x 1 x 12

x 1 x 3 2 x 1x 1
lim lim lim

x 3 2 x 3 2
  

 
 
 

  

   
 

   

 x 3 2

x 1

 


  

 
x 1
lim x 3 2 4


    

 
Γ3.  
Πρέπει    

x 1 x 1
lim f x lim f x α β 4

  
     

Επίσης  f 1 2 α β 2      

 α β 4
2α 6 α 3  και  β 1

α β 2

 
      

 

  
ΘΘέέμμαα  ΔΔ    
  
  2f x 3x 2x 1    

Δ1. 
  3 2F x x x x c     

  3 2F 0 1 0 0 0 c 1 c 1         

άρα   3 2F x x x x 1     

  
Δ2. 
    2F x f x 3x 2x 1      

    2 1
F x f x 0 3x 2x 1 0 x 1,  x

3
            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Δ3. 
Τα 2011 και 2012 ανήκουν στο διάστημα  1,  που η F είναι γνησίως αύξουσα. Άρα : 

   2011 2012 F 2011 F 2012    

 
Δ4.  

     
1 1

13 2

0
0 0

E f x dx f x dx x x x 1 1 1 1 0 1                  

F΄(x) 

F(x)

+ –

-1/3    1- +

+

Τ.Μ. 
1 32

F
3 27

   
 

Τ.Ε. :  F 1 0


